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Cau 1. Tiém can ngang ctia dd thj ham s6 y = o 13 dudng thang c6 phuong trinh
A.z=0. B. y = 2022. C.z=L1 D. y=0.

Cau 2. Cho ham s f(z) xac dinh, lién tuc va c6 dao ham trén khodng (a;b) . Xét cc ménh dé sau:
(1) Néu f(z) ddng bién trén (a;b) thi ham s khong c6 cyc trj trén (a;b).
(2) Néu f(z) nghich bién trén (a;b) thi ham s khong c6 cyc tri trén (a;b).

(3) Néu f(z) dat cyc tri tai diém zo € (a;b) thi tiép tuyén ctia dd thi ham sb tai diém M (xo; f (zo))
song song hodic tring véi truc hoanh.
(4) Néu f(z) dat cyc dai tai 2o € (a;b) thi f(x) ddng bién trén (a;zo) va nghich bién trén (zo;b).
Trong céc ménh dé trén, c6 bao nhiéu ménh dé diing?
A. 4. B. 3. G 2. D. 1.

Cau 3. Dién tich S clia hinh phing gi6i han bdi dudng cong y = 3z + 1, truc hoanh va hai dudng
thingz=0,z=21a

A. S=10. B. .8:=12 C. S=8. D. §=09.
Cau 4. Trong khong gian Ozyz, hinh chiéu vudng géc ctia didm M (3; —1;1) trén tryc Oz 1a diém
A. B(0;-1;0). B. D (3;0;0). C. C(0;0;1). D. A(3;-1;0).

Cau 5. Trong khéng gian Ozyz, cho phuong trinh z?+y?+22+2 (m — 2) y—2 (m + 3) 24+-3m34+7 =0
v6i m la tham s6 thyc. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m dé phuong trinh da cho la phuong trinh
cla mot mit cau?

A. Vb sb. B. 5. C. 3. D. 4.

Cau 6. Cho ham s6 y = f(z) c6 bang bién thién nhu sau:

—00 -1 3 +00
- 0 +

y _00/2\—4/+oo

Ham s6 da cho ddng bién trén khodng nao duéi day?

A. (—o0;-1). B. (~00;2). C. (-1;3). D. (—4;+0c0).
Cau 7. Trong khong gian, goi A 12 diém thudc mit cdu tam I ban kinh R. Khing dinh ndo sau day
ding?

A. JA>R. B. IA= R2 C. JA<R. D.IA=R.

1
Cau 8. Gia st F(z) 13 mot nguyén ham cla ham s6 f(z) trén doan [0;1]. Biét / f(z)dz =1 va
0

F(0) = 2, gi tri ciia F(1) blng

0) =
A. 3. B. -1 C. 0. D. 1.



Cau 9. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai?

A./2xdz=zz+C. B./c’dz:e’-}-C'.
]
C./;dz=ln|z|+0. D./sin:z:d:r=cos:r+C-
A
Cau 10. S6 diém cyc tri cta ham sb y = 22— z-3R
A. 3. B. 0. C. 1. D. 2.
- 5 2 z-1 y+3 =z
Cau 11. Trong khéng gian Ozyz, cho dudng thing d : S Phuong trinh tham s6
ctia dudng thing d 13
z=-14+2t T=-2+1 z=1+2¢ z=2+1
A.{y=3-t . B.{y=1-3t. C.{y=-3-t. D. {y=-1-3t.
z=3t z =3 z=23t z2=3
Cau 12. Gi4 tri nhé nhét ctia ham s6 y = z° — 3z + 5 trén doan [2;4] 12
A. 0. B. = = D. miny = 3.
By Bay=T C-pav=> (i
Cau 13. Phan 40 cia s6 phitc z = 2 — 3¢ biing
A. -3. B. 3. C. 2. D. -3:.
Cau 14. Phuong trinh log,s(2z — 3) = 1 ¢6 nghiém 13
A. z=25. B. 2=13. C.z=14. D. z=16.
Cau 15. Cho hai s phitc 2; = 2 — 2i, 25 = —3 + 3i. Khi d6 s6 phic z; — 2, 1a
A. —51. B. 5 — 5i. C. -1+:. D. -5+ 51.
Cau 16. Thé tich khéi nén cé chidu cao h va ban kinh déy r bing
A. 7r2h. B. %m‘ h. C. §7rr 25, D. 27r?h.

- . i i
Cau 17 GQI z ; ?, k 1an lugt 13 véc-to don vi cha céc truc Oz, Oy, Oz. Toa do clha vec to

T =27 +3F Ia |
A. (30;2). B. (2-3-0) C. (2-0-3) D. (0;2;8).

Cau 18. Cho/f(x)dz 3v&/ g9(z)dz =1, khldé/[f(x + 39(z)] dz bing

A. 24 B. 10 C. 16 D. -18.
Cau 19. Néu/f(x)dz=sinz—e’+Cthi

A. f(z) =cosz — €. B. f(z) = —cosz —e* +C.

C. f(z)=cosz +¢€*+C. D. f(z) = —cosz — €*.

Cau 20. Mot khéi tru c6 dudng cao bing 2, chu vi cla thiét dién qua truc ghp 3 1an dudng kinh
déy. Thé tich cta khéi tru d6 bing

A. 8—; B. 327. C. 8. D. 2.
Cau 21. Hinh lap phuong c6 bao nhiéu canh?
A. 8. B. 6. C. 9. D. 12

Cau 22. Cho céc sb phic z thod man [iz — 1| = |1 + v/2i|. Biét riing tap hop cac didm bidu dién
chc sb phiic z 1a dudng tron (C). Toa do tam I va bén kinh R cia dudng tron (C) 1an luet 1a
A.I(0;1),R=3  B.I(%1),R=v3. C.I(0;-1),R=v3. D.I(0;-1),R=3.
Cau 23. Tap nghiém cia ba.t phuong trinh log1 (x—1) +logy(z — 1) + logy(z+3) > 113
A. [1 +00). [ 1;+00). C. (1 +00). T). (=3; +00).



Cau 24. Tap xéc dinh 2 ctia ham 86 y = (z — 3)75 +logs(4 — z) 1a

A. 2= (3;4). B. 2 = (—00;4) \ {3}.
C. 9 = (4;+00). D. 2 = (—o0;4).
Cau 25. Cho a 14 s6 thyc duong khéc 1. Ménh dé ndo sau dgy ding v6i moi s6 thyc duong z,y?
A. log, % = log, = + log, . B. log, 7 = log,(z — y).
T z _log,z
C. log, = log, z — log, ¥. D. log, 7" —
Cau 26. Cho s6 phic z = 3 + 4i. Ma-dun ciia s6 phic (1 + i) z bing
A. 52 B. V10. C. 50. D. 10.
3
Cau 27. Cho a 1a s6 thyc duong khéc 4. Gi4 tri ctia biéu thic I = log% (gZ) bing
1 1
A. -3 B. 3 C. -3. D 3

Cau 28. Cho hinh hgp chit nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 AB = 1, AD = 2+/2, AA’ = /3. Dien tich
mit cig ngoai tiép hinh hép da cho bing

A. Z‘ll’. B. 3w. C. 19n. D. 127.

Cau 29. Cho ham s6 bac ba y = f(z) c6 dd thi 1a dudng cong nhu hinh vé sau:

S6 nghiém thyc ctia phuong trinh 2f(z) - 5=01a

A. 3 B. 0. C: 2. D. 1.
Cau 30. Trong khéng gian Ozyz, mit phidng ndo duéi day chia tryc Oy?
A. 2z +3z2=0. B. 3z+2y=0. C.z-2241=0. D. y+2z=0.
2=l .
Cau 31. Gidi han lim =——— bling
z32 1 — 2
A. -4 B. 0. C. 2 D. 4.

Cau 32. Cho hinh chép S.ABC c¢6 SA L (ABC),SA = aV/3, AB = a. Canh bén SB hop véi day
mét géc bing
A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.

Cau-33. Cho cip s6 cong (un) c6 s6 hang déu u) = —2 vA cong sai d = 3. S6 hang thit 10 ciia day
sb trén 13

Be Uy =38, B. uy = 2. C. ujg=~2-3°, D. u = —29.
Cau 34. Khéi chép c6 chiéu cao bing 3, dién tich day bing 9 c6 thé tich bling

A. 9. B. 27. C. % D. 3.
Cau 35. Tap nghiém clia bat phudng trinh e ~2-1 ¢ l la

A. (1;+00). B. (1;2). c. (o). D. (—00;0).



Cau 36. Ham sb y = |z* — 422| ¢6 bao nhiéu diém cye tri?
A 5, B. 6. C. 3. D 7.
Cau 37. Cho phuong trinh log,(z + 1) — log,(z2 — 3z — 2m + 5) = 0. C6 tit ci bao nhiéu gia tri
nguyén cta tham sé m dé& phuong trinh da cho c6 2 nghiém phan bigt?
A. 8. B. 5. C. 4. D 3
1+v-222+9x—4
JL—m®) 2 + 32% + 3z + 1

Cau 38. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé dé thi ham sé y =

(v6i m 1a tham s6) c6 ding mot dudng tiem can?
A. 4 | B. 2. @ 8 D. 1.

Cau 39. Trong khong gian Oxyz cho hai diém A (3;1;1), B (3; —2; —2). Diém M thudc m3t phéng
(O:z:z) sao cho céc dudng thing M A, MB luon tao véi mit ph’c’mg (Oxz) chc géc bing nhau. Biét
ring diém M luoén thudc dudng tron (C) c6 dinh. Ban kinh R cia dudng tron (C) 1a

A.R=1 B. R=2V2. C. R=8. D, R=2

Cau 40. Cho khéi chép S.ABC c6 SA = SB = SC = qa, ASB = 60°, BSC = 90°, CSA = 120°.

Goi M, N lan lugt 1a céc diém trén canh AB va SC sao cho — Ll = A—M Khi khoang cach gitta M

SC ~ AB’

va N nho nhit, thé tich cia khéi chop S.AMN bing

A v2a® 5v/2a? V24? D 5v/2a®

T 432 B =5 C = ©432

Cau 41. Cho phuong trinh (:z: -2z + m) — 222 + 3z — m = 0. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia
tham s6 m € [—2022;2022] dé phuong trinh da cho c6 bén nghlem phan bigt?

A. 2022. B. 4045. C. 2024. D. 2023.

- _ ) > z—1 y—1 R e s 5
Cau 42. Trong khong gian Ozyz, cho dudng thang d: =5 = W dudng thing

&z I Al ; P —2m. S6 gis tri clia tham s6 m dé hai dudng thing d, d’ song song véi nhau

la
A. 1 B. 0. C. Vb sb. D. 2.

1
Cau 43. Cho ham sb f(z) lién tuc trén [0;1] thod man f(z) = z2 4 12 / 22 f(vz) dz. Gi4 tri cla
0

b |
[= / #(z) dz bling

0
2 2
A - . == C.
3 8 3

N
=
|
|

-~ s £ ’ -~ ez 3 S 2 £
Cau 44. Biét tich phan ./T-I—e—\/_’_-_l-_B dz = a+bln2+ cln3 véi a,b, c 1a cic sb nguyen. Gis tri

0
ciia bidu thic T=a+b+c 1a
A . T=-1. B, T=1. G Ti=:D. D. T=0.
Cau 45. Cho hinh hép chi nhat ABCD.A'B'C'D’ c6 day 13 hinh vudng canh AB = a, chidu cao
AA = aV/3. Goi M 1a trung diém ctia CC’. Thé tich cta khéi tit dien BDA'M bing
3\/‘ 3\/— a3\/— a3/3
A. B. C. D. :
15 4 6 12
Cau 46. Cho hinh phéng D gidi han béi dudng cong y = v/2 + cos z, truc hoanh va cac dudng thing
z=0,z= 5 Thé tich V cia khéi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh 1a

A V=n—1. B.V=rg+1. C. V=ma(r+1). D.V=nx(r-1).
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Cau 47. Trong khéng gian Ozyz, cho dudng thang di & 5 ! = y;:l = BT va m#t phang
(P): 242y +2z— 7 =0. Goi I la giao diém ciia d va (P). Biét IM = 9, khoang céch tit diém M
thugc d dén (P) bing

A. V15. B. 3v2. G 8 D. 2v5.

Cau 48. Cho hinh chép S.ABC c6 SA = SB = a,5C = av/2, SA L (SBC), BC = aV/3. Khodng
cach tit S dén mit phing (ABC) bing

10
A B2 , B, &8 c. o3 p, 2V
2 5 3 5
= ; . o z+y _ _ _
Cau 49. Goiz,y 12 ca.c:1 s thye d1310ng théa man log, /3 P Ir— z(z—3)+yly—3)+zy
sao cho biéu thic P = —%;—1 dat gi4 tri 16n nhit. Khi d6 2021z + 2022y bing
A. 6064 . B. 4043. C. 6065. D. 8085.

Cau 50. Cho A 1a t&p céc sb tu nhién c6 9 chit sé. Liy ngau nhién mot sb thudc tap A. X4c suét
lay dUQf mot s6 18 va chia hét cho 9 bing
P g 1250 o 6%

18 1710 1710

Vel o




